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Modele de Ramsey

U =

7u (c(t))e™e P dt

w-+ra—c—na

tlg?o {a(t) exp |:/[7”(7') — n] dT] } >0

0

J = u(c)e™ " 4w+ (r—n)a—d
% = 0eu(c)e" P -y =0
c
0J L
50 = Ve Uv=—(r—n)v
fim [v(t)a(t)] = 0
Dérivée de (5)
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La relation (6) devient :
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(8) devient :
c 1
- E(T—P)

(6) a pour solution :

v(t) =v(0)exp —/[T(T) —n]dr
0

(7) devient :

lim < a(t)exp |—

t—00

[r (1) —n]dr

o\H~

1) = %/tr(f)df

a=w+ra—na—-c
a pour solution V1" > 0 :

A T
a(T)e~ DT 4 /c(t)e—(r(t)—n)tdt = a(0) + /w(t>e—(7‘(t)—n)tdt
0 0

siT — 0o a(T)e =T 5 ( en raison de (11)
Il reste :

/c(t)e_<r(t)_”>tdt =a(0)+ /w(t)e_(r(t)_”)tdt =a (0) +w (0)
0 0
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(10) devient par intégration :

c(t) = c(0)er ™D lavec T (t) tel défini en (12)

(13) devient :

Profit
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de (2):]%:kr—kn+w—c

d’ou

tliglo kexp (—/[f’ (/15) —(5—$—n} dT)}O (25)

c = f(%\)—(.’lf—f—n—f—é)?{?\—/];(’}%) (26)
¢ = E{f (E)—{x+n+5+’yﬂ} (27)
f (E*) = 0+ p+0x (28)
& = f(E*)—(x+n+5)E* (29)
p > n+(1-0)x (30)



